EPJS

EXPAND 80 Table Fixture

Asegúrate de que tu altavoz portátil se queda donde debe estar

EXPAND 80 Table Fixture es compatible con la serie EXPAND 80. Este accesorio permite fijar el altavoz portátil en una posición óptima para proporcionar la mejor experiencia de audio. Su instalación en una mesa se lleva a cabo usando tornillos o cinta adhesiva de doble cara.

Más información en eposaudio.com/expand-80-tablefixture



Ventajas y características clave

Garantiza que el altavoz portátil permanezca donde debe estar

Ofrece múltiples opciones de montaje en mesa

Optimiza la organización de los cables

Es rápido y fácil de configurar

EPOS

EXPAND 80 Table Fixture

Datos del producto

Características generales	
Peso	Aprox. 160 g
Dimensiones	18,9 × 119,2 × 316,2 mm (An × Al × Pr)
Garantía	2 años
Compatibilidad	
Dispositivos EPOS	EXPAND 80, EXPAND 80T
Embalaje	
Dimensiones del embalaje del producto	323 × 124 × 25 mm (La × An × Al)
Peso del paquete (incluidos el producto completo y el embalaje)	228 g
Unidades incluidas en la caja de distribución (para distribuidores)	20 uds.
Peso de la caja de distribución (incluidos los productos)	5,210 kg
Dimensiones de la caja de distribución	336 × 275 × 290 mm (La × An × Al)
Paquete individual para el usuario final	1 ud.

Resumen del producto

Descripción del		
producto	Producto	Código EAN/UPC
Soporte de montaje	EXPAND 80 Table Fixture	EAN: 57 14708 00987 0
para EXPAND 80	Referencia 1001183	UPC: 8 40064 40987 2